ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления «Об утверждении доклада о реализации, государственной программы Республики Тыва «Обращение с отходами производства и потребления, в том числе с твердыми коммунальными отходами, в Республике Тыва на 2018-2026 годы»
	Правовое основание разработки: в соответствии с Порядком разработки, реализации и оценки эффективности государственных программ Республики Тыва, утвержденным постановлением Правительства Республики Тыва от 19 июля 2023 г. № 528.
	Цель принятия проекта: целью разработки проекта постановления является подведение итогов реализации государственной программы Республики Тыва «Обращение с отходами производства и потребления, в том числе с твердыми коммунальными отходами, в Республике Тыва на 2018 - 2026 годы», утвержденной постановлением Правительства Республики Тыва от 28 мая 2018 г. № 280, за период с 2018 по 2023 годы в связи с признанием ее утратившей силу с 1 января 2024 года и принятием новой государственной программы на 2024-2030 годы постановлением Правительства Республики Тыва от 08 ноября 2023 № 813 «Об утверждении государственной программы Республики Тыва «Воспроизводство и использование природных ресурсов Республики Тыва».
	Социально-экономический эффект: не требуется.
Оценка регулирующего воздействия: не требуется проведения процедуры оценки регулирующего воздействия.
Финансово-экономическое обоснование: принятие проекта не потребует дополнительного расходования средств республиканского бюджета Республики Тыва.
Перечень нормативно-правовых актов, подлежащих изменению в случае принятия проекта: принятие проекта не потребует принятия, признания утратившим силу, приостановления или принятия иных нормативных правовых актов Республики Тыва.
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