Уведомление о проведении публичных консультаций по проекту нормативного правового акта
 
Разработчик проекта нормативного правового акта: Министерство природных ресурсов и экологии Республики Тыва.
Сроки проведения публичных консультаций: 08.09.2021 - 22.09.2021.
(не ранее 10 дней и не позднее 25 дней с момента поступления проекта нормативного правового акта и пояснительной записки к проекту нормативного правового акта в уполномоченный орган)
Способ направления ответов:
в форме электронного документа по электронной почте otdel.nadzora.19@mail.ru в виде прикрепленного файла, составленного (заполненного) по прилагаемой форме;
в форме документа на бумажном носителе по средствам почтовой связи (Министерство природных ресурсов и экологии Республики Тыва, г. Кызыл, ул. Калинина, д. 1 Б)
Контактное лицо по вопросам заполнения формы опросного листа и его отправки: Белчит Аркадий Валерьевич - начальник отдела государственного экологического надзора Управления охраны окружающей среды и рационального природопользования Министерства природных ресурсов и экологии  Республики Тыва, контактный номер (раб. 6-28-01, сот. 8-923-268-77-68), с 9 ч. до 18 ч.
	Комментарий

	Проект «Об утверждении Положения о региональном государственном экологическом контроле (надзоре), осуществляемом на территории Республики Тыва» устанавливает порядок организации и осуществления регионального государственного экологическом контроле (надзоре) на территории Республики Тыва. В целях оценки регулирующего воздействия проекта нормативного правового акта и выявления в нем положений, вводящих избыточные административные и иные ограничения и обязанности для субъектов предпринимательской, инвестиционной и (или) иной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской, инвестиционной и (или) иной деятельности и бюджетов всех уровней бюджетной системы Российской Федерации, Министерство природных ресурсов и экологии Республики Тыва в соответствии со статьей 2 Постановления Правительства Республики Тыва от 20 ноября 2013 г. № 687 «Об утверждении Правил проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов и проведения экспертизы действующих нормативных правовых актов Республики Тыва» проводит публичные консультации. В рамках указанных консультаций все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания по данному проекту.
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