Уведомление
[bookmark: _Hlk199516317]о проведении общественных обсуждений объекта государственной экологической экспертизы: проектная документация «Проект ликвидации площадки кучного выщелачивания путем переработки рудных штабелей на золотоизвлекательной фабрике чанового выщелачивания (ЗИФ ЧВ) с дальнейшим размещением на высвобожденной площади четвертой очереди хвостохранилища (отвал кека) ЗИФ ЧВ», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду.

1. Информация об объекте обсуждений, подлежащем рассмотрению на общественных обсуждениях:

Заказчик:
Общество с ограниченной ответственностью «Тардан Голд» (ООО «Тардан Голд»)
ИНН: 1704003105
ОГРН: 1041700563519
Юридический адрес: 667001, Республика Тыва, г. Кызыл, ул. Пушкина, дом 68
Фактический адрес: 667001, Республика Тыва, г. Кызыл, ул. Пушкина, дом 68 
Факс/тел: 8 (39422) 6-65-01
Адрес электронной почты: mail.tardan@auriant.com 

Исполнитель:
Общество с ограниченной ответственностью «ЕМС-майнинг» (ООО «ЕМС»)
ИНН: 7801291072
ОГРН: 1157847342751
Юридический адрес: 199178, г.Санкт-Петербург, 18 линия В.О., д. 29, литер 3, пом. 20-Н, часть ком. 15
Фактический адрес: 199178, г.Санкт-Петербург, 18 линия В.О., д. 29, БЦ «Сенатор», корпус А, офис 201
Телефон: +7 (812) 332-29-00
Адрес электронной почты: info@emc-mining.ru

Уполномоченный орган, ответственный за проведение общественных обсуждений:
Министерство лесного хозяйства и природопользования Республики Тыва
Юридический адрес: 667011, Республика Тыва, г. Кызыл, ул.  Калинина д. 1 "б"
Телефон: +7 (39422) 6-28-03
Адрес электронной почты: minpriroda_tuva@mail.ru

Наименование объекта общественных обсуждений:
Объект государственной экологической экспертизы – проектная документация, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду.

Наименование планируемой хозяйственной и иной деятельности:
В соответствии с решениями разработанной проектной документации «Проект ликвидации площадки кучного выщелачивания путем переработки рудных штабелей на золотоизвлекательной фабрике чанового выщелачивания (ЗИФ ЧВ) с дальнейшим размещением на высвобожденной площади четвертой очереди хвостохранилища (отвал кека) ЗИФ ЧВ», основным видом деятельности предприятия является добыча рудного золота на Тарданском месторождении.

Цель планируемой хозяйственной и иной деятельности:
Ликвидация площадки кучного выщелачивания на золотоизвлекательной фабрике с дальнейшим размещением на высвобожденной площади четвертой очереди хвостохранилища.

Предварительное место реализации планируемой хозяйственной и иной деятельности:
В административном отношении проектируемый объект расположен в восточной части Республики Тыва, в 130 км от г. Кызыл, на территории Каа-Хемского района, рудник Тардан.

Контактные данные ответственных лиц:
Представитель уполномоченного органа, ответственного за проведение общественных обсуждений:
Ондар Григорий Серен-Доржуевич, телефон: +7 (39422) 6-28-00, адрес электронной почты: minpriroda_tuva@mail.ru
Представитель Заказчика: 
Астафьева Елена Владимировна, телефон: +7 (39422) 6-65-01, адрес электронной почты: Elena.Astafeva@auriant.com

Представитель Исполнителя: 
Романченко Артем Анатольевич, телефон: +7 (812) 332-29-00, адрес электронной почты: info@emc-mining.ru

2. Информация о месте, в котором размещен и доступен для очного ознакомления объект обсуждений, дате открытия доступа, сроке доступности объекта обсуждений, днях и часах, в которые возможно ознакомление с объектом обсуждений.

Место, в котором размещен и доступен для очного ознакомления объект обсуждений:
ООО «Тардан Голд» 667001, Республика Тыва, г. Кызыл, ул. Пушкина, дом 68, телефон для связи 8 (39422) 6-65-01.

Дата открытия доступа к объекту обсуждений: 10.06.2025 г. 

Сроки доступности объекта: с 11.06.2025 г. по 10.07.2025 г. включительно. 

Дни и часы, в которые возможно ознакомление с объектом обсуждения:
По будним дням с 09-00 до 17-00 часов местного времени (перерыв с 12-00 до 13-00).

3. Информация о размещении объекта обсуждений в сети «Интернет», содержащая электронную ссылку на место размещения указанных материалов в сети «Интернет», о дате и сроке их размещения.

Место размещения объекта обсуждений в сети «Интернет»:
[bookmark: _GoBack]На официальном сайте Министерства лесного хозяйства и природопользования Республики Тыва, в электронном виде по публичной ссылке: https://mpr.rtyva.ru/topic/1025/

Дата размещения объекта обсуждений в сети «Интернет»: 11.06.2025 г.

Сроки размещения объекта обсуждений в сети «Интернет»: с 11.06.2025 г. по 10.07.2025 г. включительно.

4. Информация о возможности проведения по инициативе граждан слушаний
В соответствии с п. 23 Правил проведения оценки воздействия на окружающую среду, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 28.11.2024 № 1644 (далее – Правила), по инициативе граждан в рамках общественных обсуждений могут быть проведены слушания.
Проведение общественных слушаний может быть инициировано гражданами в течение 7 календарных дней с даты размещения заказчиком (исполнителем) для ознакомления общественности объекта обсуждений – с 11.06.2025 г.
Граждане, изъявившие желание провести общественные слушания, в произвольной форме направляют в уполномоченный орган соответствующую инициативу в письменной форме на адрес: 667011, Республика Тыва, г. Кызыл, ул.  Калинина д. 1 "б", или в форме электронного документа в адрес уполномоченного органа по адресу: minpriroda_tuva@mail.ru.
При внесении инициативы о проведении слушаний гражданином указываются следующие сведения: фамилия, имя, отчество (при наличии), дата рождения, адрес места жительства (регистрации), телефон, адрес электронной почты (при наличии), согласие на обработку персональных данных в соответствии со статьей 9 Федерального закона от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных».
При наличии инициативы слушания будут проведены в очном формате с использованием средств дистанционного взаимодействия для обеспечения участия в слушаниях всех заинтересованных лиц.

5. Информация о порядке, сроке и форме внесения участниками общественных обсуждений предложений и замечаний, касающихся объекта обсуждений
В период проведения общественных обсуждений с 11.06.2025 г. по 10.07.2025 г. все участники общественных обсуждений имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся объекта обсуждений:
- письменной форме на адрес: 667011, Республика Тыва, г. Кызыл, ул.  Калинина д. 1 "б";
- в форме электронного документа, направленного на следующие адреса электронной почты: minpriroda_tuva@mail.ru;
- посредством записи в журнале учета участников общественных обсуждений, очно ознакомляющихся с объектом обсуждений, и их замечаний и предложений;
- в письменной или устной форме в ходе проведения общественных слушаний (в случае их проведения при наличии инициативы).
При внесении предложений и замечаний участником общественных обсуждений указываются следующие сведения:
- для физических лиц – фамилия, имя, отчество (при наличии), дата рождения, адрес места жительства (регистрации), телефон, адрес электронной почты (при наличии);
- для юридических лиц – полное и сокращенное (при наличии) наименования, основной государственный регистрационный номер, адрес в пределах места нахождения, телефон, адрес электронной почты (при наличии), фамилия, имя, отчество (при наличии) участника общественных обсуждений, должность участника общественных обсуждений;
- согласие на обработку персональных данных в соответствии со статьей 9 Федерального закона от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных»;
- согласие на участие в подписании протокола общественных обсуждений и способ для его направления и подписания (адрес электронной почты или адрес фактического места проживания гражданина / почтовый адрес организации).
В случае отказа участника общественных обсуждений в предоставлении сведений, указанных в пункте 35 Правил, в журнале учета замечаний и предложений участников общественных обсуждений в соответствии с пунктом 37 Правил уполномоченным органом делается соответствующая отметка.

6. Иная информация:
Подписанный участниками протокол общественных обсуждений с приложениями, включая таблицу учета замечаний и предложений, содержащую результаты рассмотрения замечаний и предложений, будет опубликован в соответствии с п. 48 Правил в федеральной государственной информационной системе состояния окружающей среды (https://ecomonitoring.mnr.gov.ru).
Заказчик (исполнитель) и (или) участник общественных обсуждений в течение 5 рабочих дней с даты размещения протокола вправе обратиться в уполномоченный орган с заявлением, содержащим указание на допущенные в протоколе неточности и (или) на неполноту сведений, а также на способ получения ответа на указанное заявление, направляемым в произвольной форме в форме электронного документа на электронную почту уполномоченного органа: minpriroda_tuva@mail.ru, с указанием темы письма: «Проект ликвидации площадки кучного выщелачивания путем переработки рудных штабелей на золотоизвлекательной фабрике чанового выщелачивания (ЗИФ ЧВ) с дальнейшим размещением на высвобожденной площади четвертой очереди хвостохранилища (отвал кека) ЗИФ ЧВ».
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