Доклад
об организации системы внутреннего обеспечения соответствия деятельности Министерства лесного хозяйства и природопользования Республики Тыва требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольном комплаенсе) 
за 2022 год

В целях обеспечения соответствия деятельности Министерства лесного хозяйства и природопользования Республики Тыва (правопреемник Минприроды Республики Тыва) (далее – Министерство) требованиям антимонопольного законодательства, а также профилактики нарушений антимонопольного законодательства приказом Министерства природных ресурсов и экологии Республики Тыва от 22 февраля 2019 года № 122 утверждено Положение о создании и организации в Министерстве природных ресурсов и экологии Республики Тыва системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольного комплаенса) (далее - Положение).
Уполномоченным подразделением, ответственным за организацию и функционирование антимонопольного комплаенса, является отдел правового, кадрового и организационного обеспечения Министерства – начальник отдела правового, кадрового, организационного обеспечения, делопроизводства и контроля.
Контроль за организацией и функционированием антимонопольного комплаенса осуществляется заместителями министра лесного хозяйства Республики Тыва (в пределах распределения обязанностей по курируемым сферам деятельности). Общий контроль осуществляется Министром.
В целях выявления и исключения рисков нарушения антимонопольного законодательства Министерством проведен анализ выявленных нарушений антимонопольного законодательства в деятельности Министерства в 2022 году.
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В 2022 году были случаи рассмотрения УФАС дел по жалобам на действия Министерства.
Всего за 2022 год в Арбитражный суд Республики Тыва и УФАС по РТ в рамках Федерального закона от 5 апреля 2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок и товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в адрес Министерства поступило 1 заявление и 1 жалоба:
1) В рамках Федерального закона от 05.04.2013 N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" в 2022 году Управлением Федеральной антимонопольной службы по Республике Тыва, по поступившей им жалобе от участника закупки, осуществленных Минлесхозом РТ, проведена 1 внеплановая проверка. 
Жалоба вх. № 1359 от 01.04.2022 года на электронный аукцион № 0112200000822000726 «Оказание услуг строительного контроля при выполнении работ по строительству объекта "Устройство защитной дамбы на р. Енисей в западной части г. Кызыла».
Суть жалобы: заявка победителя электронного аукциона не соответствует требованиям извещения о проведении электронного аукциона № 0112200000822000726 и части 12 и 13 статьи 55.16 ГрК РФ, так как ООО «Строй-Экспресс» в соответствии со сведениями из Единого реестра членов СРО, размещенного на сайте Ассоциации «Национальное объединение строителей» (НОСТРОЙ), на момент подачи заявки на участие в электронном аукционе, не имело второго уровня ответственности членов саморегулируемой организации.
Решение УФАС по РТ: признать жалобу Общества с ограниченной ответственностью «Инновации Сибири» необоснованной.

2) В рамках Федерального закона от 05.04.2013 N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" Арбитражным судом Республики Тыва рассмотрено заявление индивидуального предпринимателя Мясникова П. А. о признании протокола Министерства подведения итогов определения поставщика от 05.04.2022 №0112200000822000975 «Выполнение работ по проведению сводных расчетов загрязнения атмосферного воздуха на территории г. Кызыл Республики Тыва» по закупке №0848300048321000030 незаконным.
Суть жалобы: нарушено протоколом подведения итогов определения поставщика от 05.04.2022 №0112200000822000975 право на равноправное участие в закупке №0848300048321000030, считает, что в протоколе отсутствует обоснование принятого решения о соответствии каждой из заявок участника извещения об осуществлении закупки.
Решение Арбитражного суда Республики Тыва по делу № А69-1276/22 в удовлетворении исковых требований индивидуального предпринимателя Мясникова П. А. отказано.

В целях выявления и исключения рисков нарушения антимонопольного законодательства ответственным должностным лицом проведен анализ нормативных правовых актов, а также проектов правовых актов Министерства за 2022 год.
По итогам проведенного анализа нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов нарушений антимонопольного законодательства не установлено. 

